

“利奇马”影响5万户居民用电

电力部门及时抢修保供电

本报讯(记者林超群)因受“利奇马”影响,全县多地出现电力故障,影响5万多户群众的日常用电。经电力部门全力抢修,所有停电线路已全部恢复供电。

10日上午9时,记者在灵溪镇丽湾村看到,因受台风影响多棵大树遭连根拔起,倒伏的树枝直接压到线路上,工作人员正在冒雨对线路进行抢修。截至当日15时30分,累计停电10kV线路28条,影响台区976个,涉及用户53329户;

“这次台风对我县10千伏线路的影响也是非常大的,有因树木倒在电杆上引起短路跳闸的,也有因风大导致线路断线、电杆倒塌引起停电的。”据供电公司的工作



人员介绍,这次台风虽然没有在苍南登陆,但是由于风级大、距离近,对当地的线路还是造成非常大的破坏。

卫健局

“温暖”守护群众健康

本报讯(卫健)台风“利奇马”来袭前后,苍南卫健系统迅速行动,各单位坚守一线,为守护群众健康而共同努力。

县人民医院将门诊大厅作为临时救灾庇护所,和村委会一起安置50多名村民到门诊大厅暂避风雨。

120急救指挥中心则严阵以待,全县各急救站、点共有24辆救护车待命。

8月9日14点57分,霞关镇南坪码头两名工人在海边作业,一人被海浪冲走,另一人溺水被救起,马站中心卫生院到现场参与救援,进行了紧急处置,并安排救护车急送县人民医院,为伤者赢得了抢救时间。



此外,为系统掌握和分析我县饮用水卫生安全状况,县卫生监督所对全县22家集中式供水单位统一开展出厂水、管网水质抽检工作,共采集水样26份。

加固树木 防御台风

为应对“利奇马”,县相关单位对各公园、绿化带的树木进行摸排,采取加固措施,减轻台风给树木的损害,保障过往行人车辆安全。图为园林工人正在给县城一公园的树木进行木桩加固,并对过长的枝叶进行修剪和清理,做好防风工作。(李士明/摄)



住建局

排查在建工地 有序撤离人员

本报讯(记者林明明)“利奇马”登陆之前,县住建局迅速启动各项应急预案,对城区各建筑工地、危旧房等重点环节进行了全面检查,切实做好安全排查、人员撤离、防御准备等工作。

针对各在建工地,县住建局组织对在建工程进行全面巡检,督促

各建设单位、施工单位和监理单位严格落实防台各项措施,做好人员转移准备工作。同时,要求台风期间停止施工。

为全面排除隐患,县住建局还指导强化小区物业抗台宣传工作,做好预防高空坠物及地下车库防涝工作;督促属地政府加强

城乡危旧房隐患排查工作,切实做好C级危房和城中村改造拆迁剩余房屋人员转移准备工作;指导云岩垃圾发电厂、马站填埋场等处置单位做好防台抗台应急准备;做好直属公房安全防范预案,按照属地管理原则督促各所做好防台抗台工作。

铁路部门

30天内可退票

本报讯(记者林超群)8月9日,依据上海铁路局最新发布的旅客列车停运调整方案,当晚6点开始到次日,苍南始发或途经的部分列车停运。

铁路部门还密切关注台风路径变化,根据风速雨量和灾害影响程度等实际,适时采取停运、停售、限速、迂回、折返、加开、恢复开行等措施,动态调整列车开行方案,确保旅客安全出行需要。

已购买停运列车车票的旅客,可于票面乘车日期起30日内(含当日)持车票到车站窗口办理退票手续;在中国铁路12306网站购买车票的旅客,如尚未换取纸质车票,可在网站直接办理退票。以上均不收退票费。

文广旅体局

关闭景区确保游客安全

本报讯(记者黄允祺)县文化和广电旅游体育局及时启动应急响应,全力应对“利奇马”,最大限度减少和避免台风带来的灾害和损失。

该局于8日17时起关闭辖区内所有景区(点),对已经进入景区(点)的游客,在当日17时前已全部组织撤离。按照“不漏一处,不存死角”的要求,该局当天检查场所48家次,排除安全隐患4处。通过短信微信、发放宣传单等方式对景点景区、文化经营场所业主发布安全提示信息,做好台风防御宣传工作。目前,玉苍山、碗窑等5大景区已恢复对外开放。

交通运输局

保障道路运输安全畅通

本报讯(记者林超群)日前,县交通运输局全力做好防台防汛各项工作,力保道路运输畅通安全。

该局逐个走访在建工地,布置落实防台工作。对管辖内的公路、桥梁和道路附属设施,做好检查和观察工作;清理边沟、涵洞,确保排水系统畅通;对桥梁、隧道、高挡墙、高边坡、新建道路两侧的危崖及易塌方等重点部位进行加固、观察、设立警示标志;加强对公路沿线指示标志、广告牌及行道树等设施的安全防护;对投入应急救援的机具、车辆及其它设备要全面检查维护,保障抢险机具性能良好和抢险物资到位。同时,对车站、港口码头、道路水路客运、公交客运、危运车船切实做好防范,及时组织车船和人员避险等。

教育局

停止一切教育教学活动

本报讯(记者黄允祺)县教育局第一时间召开防台会议,全面部署工作,做细防御措施。

我县各学区、各级各类学校纷纷启动防台预案。同时,停止一切教育教学活动,各校通过校讯通、网络等途径及时向师生发布气象预警信息,提醒和指导做好人员疏导、安全教育和学生家长告知等安全防范工作。

各学校组织检查校舍、宿舍、围墙、车棚、在建工程是否存在安全隐患,地下室等排水系统是否正常运行。位于沿河、沿溪和地处山谷、水库下游、低洼易涝区的学校密切关注暴雨、洪水可能引发的地质灾害。各校还结合自身实际,及时储备好防汛应急物资。

民办非企业单位注销公告

苍南县马站镇博学艺术培训学校已经理事会形成注销决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本单位申报债权。

联系人:洪银链 电话:15258425757

特此公告

苍南县马站镇博学艺术培训学校
2019年8月9日